



Toszek, 07.03.2022 r.

dotyczy: postępowania nr 1/TP/DEG/AS/2022 na dostawę odczynników i podręcznego sprzętu laboratoryjnego wraz z dzierżawą automatycznego analizatora biochemicznego na okres 3 lat pracy dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytania z dnia 04.03.2022 r.

Pytanie 1:

Dotyczy SWZ Rozdz. V. pkt 5.2 - Czy Zamawiający odstąpi wymogu dostarczenie do umowy kart charakterystyki substancji niebezpiecznych dla przedmiotu zamówienia w postaci papierowej a wyrazi zgodę na udostępnienie strony www gdzie dokumenty będą dostępne bezpłatnie do samodzielnego pobrania przez Zamawiającego?

Uzasadnienie: Strona internetowa oferenta została stworzona po to, aby ułatwić klientom dostęp do potrzebnych informacji i dokumentów oraz usprawnić procesy związane z dostawami produktów.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający wymaga dostarczenia kart charakterystyki substancji niebezpiecznych w formie papierowej po wyborze oferty, a przed podpisaniem umowy

Pytanie 2:

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe w trosce o środowisko czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie do umowy wymaganych kart charakterystyki w wersji elektronicznej?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający wymaga dostarczenia kart charakterystyki substancji niebezpiecznych w formie papierowej po wyborze oferty, a przed podpisaniem umowy

Pytanie 3:

Dotyczy SWZ Rozdz. V pkt 5 dla części nr 2 oraz §2 ust. 7 umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów z min terminem ważności 5-7 miesięcy i tym samym wprowadzi zmiany w projekcie umowy? Uzasadnienie: Wykonawca nie może zagwarantować wskazanego przez Zamawiającego terminu ważności dla niektórych produktów. Oferowane terminy ważności zostały podane zgodnie z zaleceniami producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający w zakresie części 2 określił minimalny termin ważności 7 miesięcy. Nie wyraża zgody na obniżenie go do 5 miesięcy.

Uzasadnienie: Istnieje prawdopodobieństwo, iż krótszy termin ważności zestawu odczynnikowego, (proponowane 5 miesięcy od daty otrzymania zestawu), gdzie w opakowaniu jest 60 testów nie pozwoli Zamawiającemu wykorzystać wszystkich testów z opakowania i narazi Zamawiającego na straty finansowe.

Pytanie 4:

Dotyczy SWZ Rozdz XXI pkt 1 Kryteria oceny ofert- Czy Zamawiający doprecyzuje minimalny czas dostawy każdej partii towaru? Czy jest to min 1 dzień roboczy czy zgodnie z formularzem ofertowym min 2 dni robocze?

Odpowiedź:

Minimalny czas dostawy każdej partii towaru wynosi zgodnie z formularzem ofertowym min 2 dni robocze. Tym samym zmianie ulegną zapisy SWZ w Rozdz. XXI pkt 1

Z poważaniem:

*Kierownik Zamówień Publicznych
Anna Skandy*